● 樂清日報

马英九正式辞职

吴敦义出任国民党代理主席

新华社台北12月3日电(记者 陈斌华 王笛) 中国国民党主席马英 九12月3日下午在国民党中常会上 宣布辞去党主席职务。国民党中常会 随后依据党章,通过由现任第一副主 席吴敦义担任代理主席,由副主席洪 秀柱代理中央委员会秘书长,接替 11月29日请辞的曾永权。

马英九在辞职谈话中表示,国民 党此时没有怀忧丧志、自乱阵脚的本 钱,希望代理主席能尽速完成党主席 的补选,也希望新任党主席能带领所 有党员合作团结、重新振作,让民众 愿意再给国民党机会。

外交部称英方对香港 不存在 道义责任

新华社北京12月3日电(记者 朱佳妮 白洁) 外交部发言人华春莹 3日在例行记者会上表示,英方对回 归后的香港无主权,无治权,无监督 权,不存在所谓 道义责任。

英国议会下院日前就中国拒绝其 外委会调查团入港举行辩论。英方有 人认为,作为《中英联合声明》缔约 方,英国对香港仍负有责任。

华春莹说,香港已于1997年回 归中国,是中国的特别行政区。 1984年的《中英联合声明》就中方 恢复对香港行使主权和过渡期有关安 排,对中英双方的权利义务做了清晰 划分。英方对回归后的香港无主权, 无治权,无监督权,不存在所谓 义责任。

英方有些人企图用所谓 道义 责任 混淆视听,干涉中国内政,是 不可接受的,也不可能得逞。 她说。

因取消高铁合同 墨西哥向中方 赔1600万美元

据俄罗斯之声报道,12月2 日,墨西哥因取消高铁合同向中方支 付了1600万美元的赔偿费。根据合 同,以中铁建公司牵头的中墨联合竞 标体获权在拉美建造首条高速铁路。 这是本应于2017年年底前交付的墨 西哥 克雷塔罗线上的高铁火车项

根据竞标结果,11月3日由中 国铁建牵头的国际联合体中标墨西哥 城至克雷塔罗高速铁路项目。但没过 几天,墨西哥撤消了竞标结果并宣布 进行新的竞标。据墨西哥交通部称, 取消合同是为了 保证竞标的合法 性,避免任何出现任何透明性的问

中国内地公民 今年出境游人次 首破1亿

中国国家旅游局12月3日宣 布,截至2014年11月,中国内地公 民当年出境游首破1亿人次,而亚洲 特别是周边国家和地区占据了这一庞 大出境旅游市场的近九成份额。

国家旅游局新闻发言人张吉林 说,中国内地公民出境旅游人数从 1998年的843万人次,到2014年破 亿,增长10.8倍,既是中国旅游业 发展的一个里程碑,也是中国改革开 放、经济社会发展进入新阶段具有标 志性意义的大事。

统计表明,中国内地公民出境旅 游目的地的分布为:亚洲占89.5%, 其中港澳台占70.4%;欧洲占 3.5% ; 非洲占 3.0% ; 美洲占 2.7%; 大洋洲占 1.1%; 其他占

中国内地公民出境旅游超过百 万人次的目的地(港澳台除外)国 家有韩国、泰国、日本、美国、越南 和新加坡六国。 国家旅游局旅游促 进与国际合作司司长李世宏说。

值得注意的是,港澳台构成中国 内地入境旅游80%左右的市场份 额。由中国人组成的 海峡旅游 圈 ,因为同文同种,成为亚太地区 最为繁荣的跨境旅游市场。而在百万 人次级别的六大出境旅游目的地中, 中国的海上陆上邻国占了五个。

不久前公布的《国务院关于促进 旅游业改革发展的若干意见》明确提 出,取消边境旅游项目审批,加快推 动边境旅游迅速发展。进一步推动区 域旅游一体化。完善国内国际区域旅 游合作机制,建立互联互通的旅游交 通、信息和服务网络,加强区域性旅 客互送,构建高效、互惠互利的区域 旅游合作体。 据新华社

曝新一届春晚主持班底已定

朱军董卿或不再出现

2015央视羊年春晚的脚步声已经越 来越近,尽管官方还没有公布,但据称 新一届春晚的主持班底已经秘密确定, 朱军、董卿这些老面孔可能不会再出 现,取而代之的则是央视主持界新的 四大天王 毕福剑、撒贝宁、高博 和尼格买提,其余两位女主持则是经纬 和另一位神秘人物。

羊年春晚变革第一刀 新四大天王 将上位

2015年春晚导演组要让今年的春晚 呈现出更多亮点,而他们的第一刀,瞄 准的恐怕就是多年没有太大变动的主持 阵容,而之所以会传出 四大天王 将 要担任春晚主持的消息,也跟这些人的 主持风格有很大关系。

55岁的毕福剑主持风格幽默诙谐。 他在选秀节目《星光大道》中的主持很 受观众欢迎,甚至 小品王 赵本山也 借他的节目打造了两个小品《不差钱》 和《就差钱》,这两个小品也让毕福剑的 姥爷 之名享誉大江南北,另外老毕已

经连续3年担任央视春晚的主持人,这 位老将堪称春晚主持中的 成熟乐 ; 撒 贝宁虽然因主持《今日说法》而受到大 众追捧,但他的主持风格,已经从原来 的严肃镇定变为现在的幽默风趣,而且 小撒也主持过2012年和2013年春晚, 他现在也是备受央视重视的 年轻乐。

新四大天王 有 四乐 成接棒春晚有力保障

高博的特点是卖萌爱演,高博都经 常在自己的节目《博乐先生微逗秀》中 展现自己即兴表演的才华,因此他称得 上是 即兴乐 ; 而《开门大吉》和《中 国好歌曲》的主持人尼格买提,则一贯 秉承着轻松幽默的主持风格,他也是央 视三套新领军的 轻松乐 ;这四位凑到 一起, 成熟乐、 即兴乐、 年轻 乐 、 轻松乐 , 那绝对符合春晚过年的 团圆乐 !

另据相关媒体消息,央视新一季的 《梦想星搭档》已经在紧张筹备中,这次全 明星公益主题阵容仍然是节目不变的宗

旨,而主持人将仍然由小撒担任,播出时 间也将安排在央视一套的黄金时间,足 见央视对这档节目及主持人的重视程度; 央视一套正在密谋的大型节目《挑战不可 能》也极有可能由尼格买提提纲主持,老 毕的分量自不用说 高博也将在央视一套 的又一开年重点项目 《CCTV 家庭 幽默大赛》中担任全程主持。

神秘主持未露面 春晚改革有新招?

-再推迟公布导演阵容的春晚终于 经过几轮媒体猜测大战再度推出了哈文 团队的导演阵容,而往年哈文团队的改 革创新也在观众口中褒贬不一,而今年 第一刀从主持团队上下手也极为正常, 董卿求学、李思思产子、女主持阵容中 经纬的知名度和气场在春晚舞台上也可 以展现不同风采,而据已经曝出的消息 来看,这位神秘人物极有可能是地方卫 视某知名主持,但究竟是谁,守口如瓶 的春节团队仍然未公布该消息,今年的 春晚看来 新招 将不断。

广州法院开通

网上立案 平台

一竹)记者12月3日从厂州市中级人

民法院获悉 广州市两级法院全面启

动网上立案平台 群众足不出户 轻点

鼠标,即可实现网上立案,从提出申

绍,以往有些地方的网上立案平台只 能申请预约立案,但广州法院现在搭

建的平台不需要当事人去法院复审,

可直接实现正式立案。受理范围包括

广州两级法院所有一审民商事案件和

证件号码进行实名注册后,按照立案

要求准备起诉材料,通过平台提交至

有管辖权的法院,经过网上立案审查

法官审查通过后,申请人即可通过银

行网点或者网上银行预缴诉讼费,法

院通过平台向申请人发出《受理案件

人可随时随地上网申请,避免奔波往

返。广州市中级人民法院副院长向金

华介绍,平台开通后,广州市两级法

院将全部建立网上立案审查法官值班

制度,当事人提出网上立案申请,值

班法官会同时收到审查提示的手机短

信通知,并及时进行审查、反馈。申

请人无需受到地域、时间的限制,只

银行员工

向行长和工会主席开枪

人民银行辽宁大石桥办事处一楼大

厅,一名银行内部员工竟向行长和工

会主席开枪,还伤及储户,目前行长

和工会主席已身亡,两名伤者送到陆

某,51岁,当日下午疑似因公积金

昨日下午3时30分许,在中国

未经警方证实的消息称,凶手刘

要符合立案条件,均可实现立案。

网上立案平台全天候开放,当事

通知书》,确定立案成功。

申请人凭身份证号码或其他有效

执行案件的立案申请。

广州中院立案一庭庭长徐跃介

请到法院立案最快只需20分钟。

新华社广州12月3日电(记者毛

朝鲜禁止民众 与 金正恩 同名 身份材料需彻改

据韩联社12月3日报道,韩联 社3日获得的朝鲜内部文件显示,已 故朝鲜前领导人金正日2011年1月5 日下达文件,要求各级党组织对民众 进行思想教育,禁止普通民众与 金 文件要求,各级党组织和人民安

保机关要对与 金正恩大将 同名的居 民做好思想教育,让其主动改名,并修 改各种身份证明材料。另外 对于那些 想以 正恩 的名字给子女进行出生申 报的人 要劝其使用其他名字。

上世纪六十年代,为了确立金日 成的唯一领导体制 朝鲜也曾禁用 金 日成 的名字。之后到了七十年代,金 正日被确定为继承人之后 朝鲜又禁 止民众使用 正日 的名字。

据中国日报

埃及188名 穆兄会 支持者 被判处死刑

据英国广播公司12月2日报 道,埃及188名穆斯林兄弟会支持者 因在2013年对开罗附近一警察局发 动袭击被判处死刑。

据报道, 2013年8月14日 188名穆兄会支持者袭击警察局事件 中,造成至少11名警察死亡。在同 一天,埃及军方解散了穆兄会抗议营 地,导致数百人死亡。

目前,188名被告中140多名已 被拘留。同一天,500多人因为袭击 埃及明亚某警察局被判处死刑。

此前,埃及政府因为镇压前总统 穆罕默德·穆尔西的穆兄会支持者而 广受批判。虽然数百人被判处死刑 但至今无一执行。埃及开罗刑事法院 11月29日宣布,埃及前总统穆巴拉 克、前内政部长哈比卜·阿德利及其 6名助手2011年下令枪杀示威者的 谋杀罪名不成立。 据中广

美大学

新华社微特稿 美国得克萨斯大 学日前发生一件怪事,大约100个存 放在防腐罐中的人脑标本不知去向。 失踪标本大约28年前由奥斯汀州立 医院委托得克萨斯大学奥斯汀校区保 存,由几名心理学教授负责保管。保管 人之一蒂姆:沙勒特2日告诉当地媒 体,他们总共保存了大约200个人脑 标本 其中半数存放在一座地下室 眼 下不知去向。沙勒特的同事劳伦斯·科 马克说 这些标本可能被学生拿去 装 饰起居室或开万圣节玩笑。沙勒特认 为 ,失踪标本中有一个大脑 很可能 属于1966年在得克萨斯大学制造枪 击案的查尔斯·惠特曼。1966年8月

百个人脑标本失踪

1日,惠特曼在得克萨斯大学一座高 塔上用步枪射杀16人。 (郜婕)

世界最脏景点在美国

新华社微特稿 哪里是世界上最 脏的景点?它不在落后地区,而是在 发达的美国西雅图。据传,20年 前,第一个人往西雅图派克市场附近 的一面墙上粘了一块嚼过的口香糖。 没想到,这一不文明行为引发不少人 效仿,最后甚至演变成了一种流行活 动。这么多年过去了,口香糖不断累 积,最厚的地方达数厘米,还有些高 人 把口香糖粘到了四米多高的地方。 这面墙一度被评为世界上细菌最多的 景点。有的人看了就觉得反胃,但也有 人认为花花绿绿的视觉效果不错,可 以称得上是艺术品。 (荆晶)

韩国一男子 睡觉被 冻死

据韩联社12月3日报道,韩国 釜山一名23岁的韩国男青年2日被 发现死在了自己家的床上,死因被证 实是 低体温症 。

尸检结果显示,死者 A 某在没 有取暖设备的情况下睡着,虽然屋里 关着窗子,但死者并没有盖被,还只 穿了内衣, 夜晚气温骤降导致 A 某 死于 低体温症。

A 某的奶奶向警方透露, A 某身 高较高,体重也超过了100公斤,因 为平常比较怕热,所以睡觉时一般只 穿内衣。奶奶因为工作原因10天没 有回家,回家后却发现 A 某在家不 幸身亡。 本报综合

白天鹅 回家 过冬



12月2日拍摄的三门峡黄河湿地的白天鹅。

进入冬季,大批白天鹅从西伯利亚迁徙到河南省三门峡市黄河湿地栖息越冬,三门峡库区变成黄河上的 天鹅湖 。随着黄河 湿地生态环境的不断改善,到三门峡库区越冬的天鹅数量逐年增加。 新华社 发

芦山震区打造升级版农村



这是石棉县七里坝灾后重建点一角 (12月3日摄)。

芦山地震灾区、四川雅安市石棉县挖角乡七里坝是大渡河畔的一个藏族村落。 该重建点于2013年9月29日开工。2014年1月28日起,32户村民陆续入住新 居。重建过后,当地人居环境得到很大改善,黄果柑产业和以此为依托的生态旅游 产业带动了地方经济发展和农民收入的增加。

落叶 金字塔 亮相杭州街头



12月3日,行人从中国美术学院杭州南山校区门口一座落叶堆建的 金字塔

当日,在中国美术学院杭州南山校区门口,中国美院雕塑系的几名学生用落叶 新华社 发

堆出一座 金字塔 , 为杭城街头增添了许多浪漫色彩。

问题找到行长等交涉,期间发生枪击 据辽沈晚报

合医院抢救,凶手已被抓获。

报头题字:梁平波 社址:乐清市伯乐东路557号 邮编 325600 传真 :61523131 定价:每份0.80元 广告部电话:62579796 印务公司电话:61600921 发行中心电话:61606929 质量投诉电话:62579792